



世界杯不能说的秘密 竞彩奖金都“露馅”了

世界杯淘汰赛首轮战罢，八强也各有其主。趁着世界杯休赛的这两天，彩民可以好好补觉休息休息，与此同时，世界杯单场玩法也到了出手最黄金的阶段。谁能最终夺冠呢？谁又会成为世界杯最大的黑马呢？当大家还在一筹莫展的时候，竞彩告诉了我们答案。在竞彩开设的固定奖金里，这些秘密早就昭然天下了。两位竞彩专家南京中山南路店的杨澍、无锡上马墩益都苑店的魏栋帮我们从竞彩的单场固定奖金里提前预知了世界杯不能说的秘密。

杨澍：荷兰将夺冠

西班牙、阿根廷、巴西、加纳、乌拉圭、巴拉圭、荷兰、德国跻身八强。其中阿根廷、巴西、德国和乌拉圭曾经染指世界杯冠军。对于目前热销的世界杯单场竞猜冠军的玩法，竞彩专家杨澍给出的建议是：紧盯热门。

杨澍觉得，在这八支球队中，巴拉圭、乌拉圭和加纳属于打到哪里算哪里。且不说实力不济，光是在心态上他们就没有做好夺冠的准备，而且这些球队缺乏夺冠的气质。因此投注冠军的时候，这种球队彩民可以放弃，不必浪费资金。

在西班牙、阿根廷、巴西、荷兰这四支夺冠大热的球队中，杨澍最看好的当属荷兰。他觉得眼前的这支橙衣军团是历史上最讲究整体的一届荷兰队。“荷兰队的才华毋庸置疑，过去大都死在内讧上，这一次荷兰队空前团结，而且踢得不仅华丽，而且更讲求团体。如果他们能过了巴西这道坎，应该是最有希望夺冠的球队。而且从竞彩的夺冠固定奖金来看，荷兰目前排在第五位，但他们的实力绝对不比西班牙、巴西差。”

除了荷兰之外，杨澍还很看好西班牙。他认为西班牙有点慢热，一路走来越打越好，强队风范慢慢呈现出来。相反，夺冠呼声最高的巴西和阿根廷却不被杨澍放在眼里。他觉得巴西踢得过于理性，缺乏激情。而阿根廷则过分依赖梅西，梅西踢得好阿根廷可以得满分，梅西受限制阿根廷只能勉强及格。

本版撰文 快报记者 付智勇

魏栋：巴拉圭进决赛有戏

这些天逛竞彩店，很多彩民除了买当日的世界杯赛外，还会投注些决赛组合。其实八强排位出来后，决赛组合的形势也非常明朗了。除了巴西VS阿根廷、西班牙VS巴西、阿根廷VS荷兰这几种热门组合外，无锡上马墩益都苑店的专家魏栋特别提醒彩民，“其他组合”一定要买。

魏栋的竞彩店在无锡一直属于样板，别的店还在为销量犯愁的时候，他的店一个月就能卖到上百万了。究其原因，离不开魏栋懂球，而且善于引导彩民正确投注。世界杯前，快报邀请魏栋预测世界杯小组头名的时候，他就曾认定法国和意大利估计要夺小组头名比较困难。果不其然，两支世界杯传统强队不仅连小组头名都没拿到，甚至都没出线。

在展望决赛组合的时候，魏栋说，之所以建议彩民购买“其他组合”有两个原因。其一，“其他组合”的固定奖金并不高只有5.5元，这说明出现的几率很高。此外，下半区的巴拉圭极有可能成为本届世界杯的最大黑马。因为巴拉圭的防守实力太强了，赢球靠防守其实在足球场上也同样适用。如果巴拉圭能过了西班牙这一关，打阿根廷机会就很大了，如果过了阿根廷这一关，跻身决赛，巴拉圭将创造本届世界杯的最大冷门。

中奖故事

投注单场比分 无锡彩民命中四万八

英格兰止步世界杯1/8决赛，1比4败给德国，整场比赛的最大分水岭无疑是上半时第39分钟的那个误判球，它改变了场上的“势”。这一明显的误判让无数球迷扼腕。

“几家欢喜几家愁”。位于无锡市新明路618号的02387竞彩网点，却有一位竞彩彩民因这一场比赛，收获4.8万元竞彩奖金。6月28日下午，陈先生现身体彩中心领奖，当看到彩票上的信息“足球比分单场玩法、德国VS英格兰、4:1”时，让人很是惊讶，陈先生真可以说是位“神人”，竟有未卜先知的本领。陈先生为何竞猜德国如此大比分获胜，他高兴地给我们分析起两队的状态来。他说，其实英格兰的实力远不如大家想象的那么强大，小组赛中英格兰的

进攻凌乱、防线松散，每个人都各自为政，双德也没法有效地串联起中前场，让边路发挥更大作用；后卫的问题也相当严重，整个队伍给人软绵绵的感觉。而德国虽然其中场核心巴拉克离开国家队，但是他们的队伍更加团结，新老搭配打法稳健灵活，完全和我们印象中呆板的德国队有很大的区别。因此他看好德国队会大比分获胜，当然奖金高也是一个因素，所以大胆选择了4:1的比分。

虽然陈先生因这场比赛收获了4.8万元奖金，但是裁判的误判让他很为英格兰惋惜，“这个误判球给了英格兰很大的打击，对球队的心态影响很大，如果不是裁判的误判，在下半场英格兰会表现得更好，不至于输得这么惨。”

陈东海推荐

南京马群店驻店专家

周四021 哈马比 VS 埃尔夫斯堡

推荐：负

理由：埃尔夫斯堡实力明显高于对手一筹，而且埃尔夫斯堡客场攻击力较好，本轮拿下比赛问题不大。

周四022 多伦多FC VS 休斯顿迪纳莫

推荐：胜

理由：两队实力相差不大，本场应当分出胜负，但休斯顿迪纳莫连续四场不胜，状态下滑，相对看好多伦多FC。

夺冠热门球队推荐：阿根廷

竞彩快讯

●徐州市“乐享竞彩、畅游世博”

第一批获奖名单揭晓

徐州市体育彩票管理中心开展了“乐享竞彩、畅游世博”活动，活动将分两次共抽取60名幸运彩民赴上海体验世博文化。本次活动自2010年6月11日至2010年7月11日，活动期间，凡在徐州市各体彩网点内购买单张足球彩票满198元（含198元）以上的彩民，均可凭该张彩票原件参加本次抽奖活动，一张彩票只有一次抽奖机会。

●世界杯串小联赛 过关投注更精彩

世界杯已经进入八强阶段，赛事数量大幅减少，对于喜欢玩过关投注的彩民来说，可选择的世界杯投注赛事相对较少。不过，根据体彩中心的最新消息，为了满足广大彩民的投注需求，竞彩已经开售了美国职业大联盟足球赛事。此外，在最近几天，竞彩还将陆续开售挪威杯、瑞典杯、挪超等赛事，广大彩民可以采用世界杯串小联赛的过关投注方式，相信，有了小联赛的参与，今夏竞彩世界杯一定会更精彩。

IT IS SHOW TIME
现在是秀时刻

她是竞彩女生，正绽放
她在等待邂逅，是期待
与你相伴，亲情、友情抑或爱情
她，需要支持
你得到的，不仅是BMW还有PASSION

支持她 赢宝马车
就发送90188到
10665566068
更多详情请登录都市圈网

竞彩女生：陈漾漾
编号：0188